
学校評価集計結果「保護者アンケート」、「児童アンケート」、「教職員アンケート」 

 

 

 

 

設問 質問事項 そう思う
大体そう思
う

あまりそう
思わない

そう思わな
い

わからない

1 お子さんは学校へ行くのを楽しみにしている。 51% 40% 8% 1% 1%
2 学校は、児童にわかりやすい授業を行っている。 40% 52% 2% 1% 5%
3 学校は、児童の体力向上に取り組んでいる。 29% 54% 8% 1% 8%
4 学校は、児童の規律ある態度や豊かな心の育成に向けて取り組んでいる。 37% 54% 3% 1% 5%
5 学校は、いじめ防止、生命尊重教育に取り組んでいる。 29% 52% 6% 1% 13%
6 学校は、困ったことがあったときに相談にのってくれる。 44% 47% 3% 1% 5%
7 学校は、施設・設備等の整備に取り組んでいる。 23% 53% 9% 1% 14%
8 学校は、ICT・SDGs等の教育環境の充実を図っている。 24% 48% 8% 1% 19%
9 学校は、保護者や地域住民に情報の伝達を行っている。 33% 56% 4% 1% 6%
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保護者アンケート
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設問 質問事項
よくあては
まる

ややあては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

1 学校へ行くのが楽しい。 65% 27% 6% 3%
2 授業は楽しく、分かりやすい。 66% 28% 5% 1%
3 元気に運動している。 68% 23% 7% 2%
4 あいさつを進んでしている。 60% 33% 5% 2%
5 そうじを進んでしている。 68% 29% 3% 1%
6 ろうかは走らず歩いている。 56% 40% 3% 1%
7 いじめや友達のいやがることをしないで、なかよく生活している。 81% 18% 1% 0%
8 先生は、こまったことがあった時に話をきいてくれる。 79% 18% 2% 1%
9 教室や特別教室は、整理・整とんができている。 66% 29% 4% 1%
10 教室やろうかには、学習や活動の様子がわかる掲示物がたくさんある。 75% 20% 3% 2%
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児童アンケート
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